УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале сбора замечаний и предложений по проекту актуализированной схемы теплоснабжения городского поселения – город Богучар Богучарского муниципального района Воронежской области

[bookmark: _GoBack]Администрация городского поселения – город Богучар Богучарского муниципального района Воронежской области уведомляет о сборе замечаний и предложений по проекту актуализированной схемы теплоснабжения в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», и от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», постановлением администрации городского поселения – город Богучар Богучарского муниципального района Воронежской области от 13.01.2023 г. № 17 «О разработке проекта актуализированной схемы теплоснабжения городского поселения - город Богучар Богучарского муниципального района Воронежской области».
Проект актуализированной схемы теплоснабжения размещен на официальном сайте администрации городского поселения – город Богучар в телекоммуникационной сети Интернет. 
Ссылка: https://gorod-boguchar.ru/проект%20схема%20теплоснабжения%20%20измен%20г%20Богучар.pdf
 
Сбор замечаний и предложений принимаются до 10 февраля 2023 года администрацией городского поселения город – Богучар Богучарского муниципального района Воронежской области по адресу:

396790, Воронежская область, г. Богучар, ул. Карла Маркса, д. 2; 
контактный телефон (47366) 2-11-75, 2-01-32;
электронная почта: boguchar.boguch@govvrn.ru.
Ответственное лицо – Чередникова Наталья Алексеевна


